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Julen har så mycket att ge oss. Den
återkommer varje år med ett stort budskap,
inlindat i en liten skepnad. För oss får julen
betyda enkelhet och glädje, hopp och
kärlek.

Fascinerat stannar vi inför berättelsen
om Jesu födelse år efter år, trots att den är
så bekant. Den är oersättlig, helig.
Traditioner ger oss trygghet.
Vi får överväldigas av hur Gud går till väga.
Hur Gud mitt i en kaotisk värld väljer att
göra entré i en situation så som den ser ut
just då. Enkelt konstaterar Lukas i sin
berättelse: ”Medan de befann sig där var
tiden inne för henne att föda” (Luk 2:6).
Tiden är inne. Ett barn föds då det är dags.
Barnet som Maria föder är en gåva direkt
från Gud. Jesu födelse är uppfyllelsen av
profetior i Gamla testamentet. Jesu födelse
är den största händelsen i världshistorien,
men omständigheterna kring hans födsel
är anspråkslösa.

Guds ankomst i världen kantas av en
rad händelser. En lång resa på en åsnas
rygg. Det är fullbokat i härbärget och det
unga paret hänvisas till ett uthus.
Tonårsmamman föder sitt första barn med
smärta, lindar in babyn och lägger honom
i en krubba. Här finns glädjen. Frälsaren är
kommen! Mamman ler av kärlek till sitt barn,
pappan försöker ordna så det praktiskt
fungerar.

På ett så här livsnära sätt handlar Gud.
Också Jesus är född av en kvinna. Gud
väljer att komma till världens mörker i ett
dragigt stall, långt från rena sjukhus med

Jesus – Guds gåva til l oss alla.Jesus – Guds gåva til l oss alla.Jesus – Guds gåva til l oss alla.Jesus – Guds gåva til l oss alla.Jesus – Guds gåva til l oss alla.

varmt vatten. Jesus föds i händerna på en
tafatt man, som inte ens är pappa till barnet.
Världens frälsning anförtros de här unga,
oerfarna föräldrarna i enkla yttre
förhållanden. Kan Gud på ett tydligare sätt
identifiera sig med de marginaliserade i
samhället?

De första som får budet om Frälsarens
födelse är några arbetare ute på fälten. De
är herdar som vaktar får. Mitt under
nattskiftet landar Guds rike på deras
arbetsplats. De får se en ängel och hur
Herrens härlighet lyser upp mörkret omkring
dem. De blir rädda. Ängeln säger till dem:
”Var inte rädda. Jag bär bud till er om en
stor glädje, en glädje för alla människor. I
dag har en Frälsare fötts åt er i Davids
stad, han är Messias, Herren” (Luk 2:10-
11).

Ängelns budskap är tydligt. Jesus är
Guds gåva till alla människor. Också till dig
och mig.
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Enkelheten kring Jesu födelse visar oss
att vi får ta emot honom sådana vi är. Du
och jag, vi behöver inte putsa på fasaden
eller hålla tillbaka sorgen och smärtan eller
dölja  svagheter och misslyckanden.
Mycket av det här fanns då Jesus kom den
första julen. Han kommer in i de
omständigheter du och jag lever i. Smärtan
i livet är han förtrogen med för han föddes
genom smärta och dog i plågorna på ett

kors. Glädjen, som finns i livet, vill han gärna
dela med oss.

Må Herrens härlighet lysa upp vägen för
oss, som den gjorde för herdarna. Vi får ta
emot Frälsaren Jesus Kristus också den här
julen. Han kom för vår skull, han lever och
finns nära oss varje dag.
Jag önskar er alla, mina kära vänner, en
riktigt God Jul och ett Välsignat Nytt År!

Peter Sundqvist
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Höstmöteshälsn ingHöstmöteshälsn ingHöstmöteshälsn ingHöstmöteshälsn ingHöstmöteshälsn ing

Församlingens höstmöte hölls söndagen den 20 november.
I mötet antogs budgeten för år 2012, likaså verksamhetsplanen.
Funktionärer för de olika uppgifterna i församlingen valdes också. Owe
Sjölund omvaldes som styrelsens ordförande.

Mottot för det nya året är: Alla är vi ett i Kristus Jesus.

Vår vision är: Vi vill vara en församling som välkomnar alla till att
möta Jesus Kristus mitt i livet.
Vi vill göra det genom att på ett enkelt och naturligt sätt förmedla
ett evangelium präglat av nåd och barmhärtighet. Samtidigt vill vi
bevara tydligheten i den tro vi vill dela med varandra.
Vi vill att vår församling får vara en mötesplats för människor från
olika kulturer.
Bibelordet vi har som grund är: Allt vad ni har gjort för en av dessa
mina minsta bröder, det har ni gjort mot mig. (Matt 25:40).

Den som vill läsa verksamhetsplanen och funktionärslistan i sin helhet
kan hämta ett eget exemplar i kansliet.

En varm hälsning från höstmötet till alla församlingsmedlemmar som
inte kunde närvara.

Mörkret har lagt sig och adventstiden
har börjat, och också årets julkalender och
nedräkningen till det som är en av Finlands
och hela världens största kommersiella
helger. Snart är den här, den där dagen då
han kommer. Vem? Ja det är ju det som är
frågan. Vem är det vi väntar på, vem är det
som vi ska fira när väntans tid är över?

För många barn är det Tomten, och för
många vuxna och barn de presenter han
bär med sig. Men det har inte alltid varit så.
På lillajul så såg vi flera filmer tillsammans
med ungdomarna. En av dem gav en mindre
gullig bild av jultomten utifrån en omarbetad
mytologi om Julgubben i Korvatunturi,
sammansmält med historierna om
julbocken.

I filmen framställdes Julgubben som ett
barnätande monster, som höll reda på om
man varit stygg genom sina medhjälpare,
som såg ut som den sortens tomtar vi är
vana vid (gamla gubbar med skägg).

Faktum är att den gulliga, lagom tjocka,
röda tomten vi har idag  på sätt och vis är
en lämning från Coca-Colas reklam på 1930-
talet, baserad på helgonet S:t Nikolaus, som
under 300-talet var ärkebiskop i nuvarande
Turkiet. Färgerna på tomtens dräkt är
hämtad från Nikolaus´ Biskopsdräkt, som
var röd med vit bord. Innan dess var
tomten, vättarna, eller julbocken, inte alltid
så snälla och gulliga varelser. De var
mytomspunna och hade inte något problem
med att skrämma barnen eller ge dem smisk.
Man var tvungen att visa dem respekt och
gårdstomtarna skulle man ge mat och hålla
sig väl med.

Men vem är det vi väntar på då, om det
inte är tomten eller bocken? Är det en vätte,
en superhjälte eller kanske en gårdstomte

eller någon annan mytomspunnen filur? Nej
det är en person, en människa som du och
jag, men ändå speciell. Den enda på denna
jord som varit utan synd, men ändå dött
för synden och återuppstått. Den personen
var så speciell, att när han föddes  lyste
stjärnan så klar över födelseplatsen så  att
herdar och heliga män enkelt fann barnet.

Men detta speciella barn föddes inte på
något fint BB eller i något mysigt och tryggt
hus. Detta barn föddes i en krubba i ett
stall under de mest enkla förhållanden,
något som kom att prägla barnets liv som
en enkel snickarson. Han var verklig och
många av de platser där han har gått kan vi
besöka idag, Han är verklig, för att till alla
platser vi besöker kommer också han. Han
är verklig för att han går med oss på vägen.
Det där gulliga barnet, den där enkla
mannen, det är Jesus och det är honom vi
väntar på, det är hans födelsedag vi vill
fira.

Markus
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Född a

Födelsed ag ar

Ida-Lovisa Maria 02.11.2011 Sara & Gustav Mikander
Linus 09.10.2011 Marina & Olli Lähteenmaa

Anslagstavlan

Country-gospelgruppen Homeward Bound i aktion

Ett stort TACK  till all som på olika sätt bidrog till att årets julbasar kunde
genomföras. Inkomsterna från försäljningen på basaren och loppis
tillsammans blev drygt 4 400 euro.

Den nya adresskalendern finns att köpa för 5 euro.

Gemensam Jul firas i Församlingscentret julafton 18.30. Speciellt välkomna
är de som inte har så många att dela julen med.

Observera att tidegärdsbönen från och med nyår hålls onsdagar 18.00.

Ett Kvinnocafé startar i Betanias festvåning måndag 23 januari 19.00.
Välkommen att dela gemenskapen kring kaffebordet.

Söndag 5 februari 10.00 är det gemensam barnledardag i Vasa
Missionskyrka.

En förberedande träff inför Shane Claibornes besök hålls i Betania 16 mars.
Patrik Hagman medverkar.

Tillsammans vid källan. Seminarier med Soheila och Kjell Fors från Sverige
hålls 17 mars. Kvinnoseminariet hålls i Betania 10.00, mansseminariet 10.00 i
Pingstkyrkan och en gemensam samling 19.00 i Betania.

Mary Söderman 06.01 96 år
Elsa Eriksson 27.01 91 år
Bengt Aspfors 12.02 50 år
Else Lindell 13.02 85 år
Stina Portin 29.02 60 år

Lördagen den 3 december hölls en
ekumenisk välgörenhetskonsert i Betania.
Artister var lokala country-gospelgruppen
Homeward Bound och sångarparet Arja och
Pekka Simojoki. Andakten hölls av pastor

Välgörenhetskonserten i  BetaniaVälgörenhetskonserten i  BetaniaVälgörenhetskonserten i  BetaniaVälgörenhetskonserten i  BetaniaVälgörenhetskonserten i  Betania
Stefan Löv, konferencier var Oa Lönnbäck.
Behållningen från konserten går till julgåvor
till hjälpbehövande familjer i Jakobstad. 

Redaktionen för Mitt i Stan tackar medarbetare och
läsare för det gågna året och önskar

Fridfull Jul och Gott Nytt År !
Kom gärna med bidrag, förslag och idéer till den nya

redaktionen som tar över nästa år.
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Dagen har börjat. Jonatan är i skolan och
Bengt har åkt till kontoret som nu har flyttat
ut från centrum och är bara ca 8 km ifrån
oss. På grund av detta blir Bengts
arbetsdagar mera normala i fråga om tid och
stund och det känns också bra att inte ha
så långa arbetsresor eftersom olycksrisken
i trafiken här är så mycket högre än hemma
i Finland. Körkulturen är minst sagt
anmärkningsvärd, en väg som i vanliga fall
har två körbanor kan vid rusningstider ha
fyra bilar i bredd. Finns det lite utrymme
någonstans ses allt som en möjlighet och
den måste tas, det är filosofin i den
tanzanianska körkulturen.

Det samma gäller också om en
affärskvinna eller –man träffar på en
musungo (vit man/kvinna) i något
sammanhang - då gäller det att ta tillfället i
akt och berätta om sin business med
förhoppning om visat intresse från den vita
mannen eller kvinnan och ”du är alltid
välkommen på besök till min affär” är en
standardfras. Karibu! Alla tillfällen som
bjuds tas tillvara oavsett om det är i trafiken
eller i pernsonkontakter och oavsett om
tillfället är mer eller mindre riskabel.

Onsdagar är en dag som börjar med
”Mums in touch”. Vi är en antal mammor
med barn i HOPAC (Jonatans skola) som
ber för skolans elever, lärare, personal,
styrelse, evenemang och för många andra
som önskar bönestöd. Veckans tema är
”Emanuel, Gud är med oss”. Ett stort

tacksägelseämne är att de båda lärarna som
varit med om en bajajh olycka (motorcyckel
på 3 hjul) är på bättringsväg och att det
inte behövs någon operation för att få bort
svullnaden bakom ögat på Mary. Vi
fortsätter och ber för dem.

Gunborg berättar: ”Efter bönestunden
tog jag  och Laura lokalbussen till Shamo
house (kontorskomplex) och vandrade i
sakta mak på afrikanskt vis uppför backen.
Värmen är påtaglig och eftersom himlen var
mörk på morgonen har jag paraplyet med
och det är också bra att använda vid stark
sol. Längs med vägen finns ”affärer” som
säljer frukt och grönsaker, jag köper 1 kilo
tomater och 10 lökar, samt några morötter.

Väl framme vid Nuru centret har
bröddegen redan jäst och Elisabeth gör
semlor och bröd som säljs till bland andra
skolans lärare och andra behövande. Inne
i verkstaden är Florence i gång med att
klippa pappersremsor som senare rullas och
limmas till pärlor. Sabina trär ”pärlor” på en
tunn lina och så småning blir det till ett
halsband, ett armband eller till ett örhänge.

Alla är mycket glada och tacksamma över
”Open house” - dagen på Nuri center förra
veckan. Onsdagen, veckan innan, hade vi
gjort ett bord som visar fina hantverk som
görs på centret. Med vit duk, stenar och
drivved fick vi fram färg och form och det
blev en fin komposition av det hela. Allt
som allt såldes produkter för 500.000
Shillings, vilket räcker till fem månadslöner.
Kommande två lördagar är det försäljning
på  julmarknaden i stan och på HOPAC.
Mina tankar går automatiskt till jubasaren
hemma i Betania.”

Vi  berättade för en tid sedan om
Madelene, en 10-årig svårt cancersjuk
flicka, som efter 6 månaders behandling på
sjukhus transporterades med ett MAF-flyg
till södra Tanzania.Tack var en ny
organisation fick hon en god och värdig
vård, som också omfattade stöd till hennes
familj. MAF bidrog med att göra den i
normala fall långa och tröttsamma
transporten så kort och bekväm som
möjligt. Tumaini la Maisha Tanzania,
(Omsorg för barn med cancer i Tanzania) är
den första och enda fristående

organisationen som stöder cancersjuka
barn och deras familjer i Tanzania. De
sprider information om sjukdomen allmänt,
men vill också förbättra diagnostisering
med mera. Bara fram till några år sedan var
dödligheten uppe på 90%. På några år har
den minskats till 50% (vilket fortfarande är
högt). I går kväll fick Bengt och Gunborg,
möjlighet till att ta del av en informa-
tionskväll, och deras beskyddare, Ali
Hassan Mwinyi, president i Tanzania under
åren 1985-1995, var närvarande och höll
festtalet.

Vi tänker på er där hemma så här i
adventstid. Det är en speciell tid av året
och efter en lång och mörk höst är det gott
att få tända ljus. Låt Jesus tända sitt ljus i
våra liv så att vi kan lysa allt klarare med
Hans ljusstyrka och kraft.
”Och det folk som vandrar i mörker just
för dem skall ett ljus lysa klart. Gud oss
sände sin enfödde son, för att vi skulle
uppleva frid. Hans namn är Jesus,
underbar i råd han är...”  lyder orden i en
gammal julsång som vi sjöng i unga år.

Dar es Salaam 1 december 2011Dar es Salaam 1 december 2011Dar es Salaam 1 december 2011Dar es Salaam 1 december 2011Dar es Salaam 1 december 2011

Välsignade Jul- och Nyårshälsningar från
Bengt & Gunborg och Jonatan Lillvik
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Systragruppen i Betania har träffats
varannan måndag eftermiddag till
gemenskap, kaffe och ibland högläsning ur
någon aktuell bok. Vid senaste träff pratade
vi om julen, hur det känns när julen än en
gång står för dörren, vilka minen som dyker
upp.

Sång och musik har alltid hört julen till
- Det känns positivt med julen. Det är musik,
körer, gudstjänster, adventsmusik
-Vi sjöng Hosianna förr och vi gör det nu,
det är starkt att få stå och sjunga
tillsammans. Och Stilla Natt är alltid lika
fin.
- Jag minns när Runar Nylund sjöng O
helga natt tillsammans med kören. Det var
mäktigt.
- I vårt barndomshem sjöng vi När juletid
är inne. Vi barn uppmanades alltid att
sjunga för våra gäster, och lydiga som vi
var gjorde vi det.
- Jag har fina julminnen från tiden när
barnen växte upp och ungdomarna kom
hem till oss och sjöng julsånger och delade
ut apelsiner med kryddnejlikor i.

Att städa inför julen och att klä granen
- Innan julen kom skulle allt ställas i ordning.
Dockorna skulle också få nya kläder och
leksakerna repareras och bli fina.
- Nuförtiden är det modernt att få saker att
se gamla ut.
- En äldre släkting stördes av att unga
människor använde trasiga jeans. Förr var
det viktigt att man var hel och ren hur fattigt

man än hade det. Nya kläder skulle
åtminstone vara hela.
- Hos farfar fick jag hjälpa till att fästa
ljushållarna i granen. Det var inte så lätt att
få dem att sitta rakt. Det var levande ljus i
granen då. Och flaggorna i granen var
viktiga.

Julmaten var viktig förr som nu
- Lutfisk och gröt skulle det vara och
griskött eller annat kött, beroende på vad
man hade slaktat. Efterugnsstekt kött och
dopp i grytan var gott.
- Hembakat bröd var det också. Det bakades
ofta många bröd på en gång. Bröden
hängdes sen upp på stänger under taket
för att torka. Sen kunde man bryta eller
klippa bitar av bröden. De allra sista torra
bitarna användes i brödkok. Hade man
bakat blodbröd kallades brödkoket för
korvsteik. Korvsteitsi med smör i var gott.

Julottan och julfest
- På julottan var hela kapellet smockfullt
med folk. Då kändes det att det var jul.
Senare i julhelgen blev det julfest med
dukade långbord mitt i bönhuset. Det var
olika programpunkter med bland annat
diktläsning. Ingen hade tv eller dator
hemma så alla kom till julfesten i kapellet.

Att ge och få julgåvor
- Barnen väntar på jultomten och paketen.
- Jag kommer ihåg hur vi av vår juniorledare
uppmanades att reparera och fixa till våra
gamla leksaker. På julafton gick vi sen
tillsammans till olika fattiga familjer i stan
och gav barnen våra leksaker.

- Jag minns hur jag på julafton tillsammans
med pappa besökte en gammal man som
bodde ensam. Vi gav honom en bullalängd
så att han också skulle få något extra till
julen.
- Vi fick guttgubbar och virkade mössor av
släktingar.
- Vi har nu möjligheter som aldrig förr att
hjälpa nödlidande. Det finns åldringar och
barn som saknar det mesta. Då känns det
bra att packa ihop paket och sända till dem
så att också de får uppleva att någon tänker
på dem.

När juletid är inne - Vi som har allt behöver inga julklappar. I
fjol bestämde vi att vi köper julklappar till
varandra för högst fem euro. Vi lade alla
paketen i en korg och så fick var och en ta
ett paket. Det fungerade bra.

Nu är vi inne i adventstiden. Vi tänder våra
ljus, vi  städar och pyntar, köper julklappar
och skickar julkort. För en del är det viktigt
med traditioner, för andra inte. Vi hoppas
att jultiden får bli en tid av gemenskap och
glädje

Söndagen den 20 november medverkade sånggruppen Fiskarna från Larsmo i
gudstjänsten.

Systragruppen önskar alla en riktigt God Jul.
Vid pennan Eivor
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Under Allhelgonahelgen,
5-6 november,  hade vi
förmånen att få lyssna till
Tomas Sjödin i Betania.

För mig personligen har hans böcker
kommit att betyda mycket. Jag har känt igen
mig i hans texter. Många gånger har jag
fått tröst och hjälp av dem. Det är ju så att
livet ibland gör ont, och när det gör alltför
ont är det skönt att ha någon form av
litteratur som passar in i den egna
livssituationen. För mig har det varit så
med Tomas Sjödins böcker.

Tomas predikade i förmiddagsguds-
tjänsten på Alla helgons dag och även
senare i kvällsmötet. Likaså predikade han
på söndagens gudstjänst. Lördagskvällen
samlade fullt hus, precis som de andra
samlingarna.

Jag minns särskilt hur han under
lördagskvällen talade om ett liv före och
ett liv efter att något inträffat. Vi pratar gärna
om hur det var innan sjukdomen slog till,
hur det var innan olyckan inträffade och
så vidare. Men Tomas ville hjälpa oss att
tänka på hur livet ska fortsätta efter att allt
detta inträffat, att livet måste gå vidare på
något sätt.

I familjen Sjödin har det varit till stor
hjälp att kunna prata om de två sönerna
som de förlorat. De har inte blivit
bortglömda. Inte nertystade. De får
fortsätta leva i de kvarlevandes kärlek och
minnen.

Inte farligt visa sorg
Jag tror att alla kände igen sig i Tomas´

tankar. Till exempel detta att sorgen inte alltid
börjar med döden, utan ibland med den
gradvisa förlusten av livet. Som det är när
en svår sjukdom inträffar.

Redan detta att bli sjuk betyder en svår
sorg. Man tvingas bearbeta mycket under
den tid man är sjuk. Vid ett plötsligt dödsfall
upplevs även sorgen, men då på ett brutalare
och kanske hårdare sätt. Har man en
långvarig sjukdom – eller som hos familjen
Sjödin två barn med en svår sjukdom –
tvingas man lära sig leva med sorgen.

Tomas sade att vi ska ge förändringen
runt en förlust mycket tid. Vi ska tillåta oss
att sörja och vara ledsna. Det är inte farligt
att visa sin sorg. Det är inte farligt att gråta.
Det är inte heller farligt att prata om det svåra
som hänt. Tvärtom kan det stärka oss till ett
ännu rikare liv.

Så här efteråt tycker jag det var så många
goda visdomsord som Tomas gav oss, men
jag har svårt att återge dem alla.

Samtal om livet
I ett samtal direkt efter söndagens

gudstjänst satt Tomas Sjödin, Leif-Erik
Holmqvist och undertecknad och funderade
på livet och förkunnelsen i våra församlingar.
Tomas Sjödin säger att vi ska vara öppna
för ett ärligt samtal kring det som händer i
livet. Vi måste ge utrymme för människor att
berätta om det verkliga livet som pågår inom
och omkring oss. Alltså ska vi låta mera av
de gamla vittnesbörden komma fram! Inte
på det sättet att vi förskönar livet, utan så
att vi låter verkligheten komma fram. Det
behöver finnas utrymme för berättelser som
ger oss exempel på den verkliga kamp kring
livet som pågår hos oss. Berättelser om den
kamp som ibland ställer oss utan färdiga
svar.

Vill beskriva livet
Tomas säger att han vill försöka beskriva

vad livet handlar om, hur svårt det kan vara
och hur ont det kan göra ibland. Men också
om hur härligt det kan vara att leva. Tomas
säger att han vill försöka väva in lyssnarna
i ett samtal kring känslor, tankar och
erfarenheter där de kan känna igen sig
själva. (Jag tycker att han lyckas bra med
det.)

I bakgrunden finns ofta hans och frun
Lottas umgänge med de båda sönerna som
bara fick leva 15 respektive 16 år på grund
av sin svåra sjukdom. Tomas berättar rakt
och öppet om sorgen, smärtan och kampen

de fått uppleva tillsammans. Han gör det
på ett ärligt och öppet sätt. Inte så att det
lämnar någon ”tycka synd om”-känsla. I
stället lyckas han förmedla ett hopp till oss
andra. Ett hopp om att det går att leva ändå,
trots att livet blev som det blev.

Det är genom att ärligt beskriva hur
livet blev som vi kan förmedla något till
våra medmänniskor. Inte försköna, utan
berätta: så här är det. ”Här försöker jag ge
de uppåtsträvande krafterna ett språk mitt
i den vardag som blev vår” säger Tomas.

I samtalet hänvisade Tomas Sjödin till
ett citat ur sin senaste bok, Tusen olevda
liv finns inom mig, där han ofta citerar en
annan författare, Birger Norman: ”Om inte
tron ger sig till känna – och känns – i de
vanliga orden, tjänar det ingenting till att
gripa efter de bekännande orden.” (s. 190)
”Nej, just det!” tänker jag då. ”Tron måste
få finnas med i hela mitt liv. Inte bara i
gudstjänsten där vi försöker tala om för
andra hur god Gud är.”

Om jag förstod Tomas rätt, så vill han
att vi mera ska förmedla verkligheten som
den är även inifrån våra församlingar. Livet
är inte så lätt alla gånger, men mitt i livet
får vi fortsätta tro på den Gud som en gång
kallat på oss.

Gunilla Sundqvist
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Julen i Betania
Tredje advent, 11 decemberTredje advent, 11 decemberTredje advent, 11 decemberTredje advent, 11 decemberTredje advent, 11 december

11.00  Gemenskapsjulfest

Måndag 12 decemberMåndag 12 decemberMåndag 12 decemberMåndag 12 decemberMåndag 12 december
13.00 Julfest för måndagsträffen,
systragruppen och karacafé

Fjärde advent, 18 decemberFjärde advent, 18 decemberFjärde advent, 18 decemberFjärde advent, 18 decemberFjärde advent, 18 december
11.00 Bluesgudstjänst med Betania Blues
Ensamble.Peter Sundqvist

Ju la f tonJu la f tonJu la f tonJu la f tonJu la f ton
17.00  Julbön i Metodistkyrkan
18.30  Gemensam jul i Församlingscentret

Ju ldagenJu ldagenJu ldagenJu ldagenJu ldagen
08.00  Julotta  Peter Sundkvist,
Tua Långnabba.Damkören

Nyårsa f tonNyårsa f tonNyårsa f tonNyårsa f tonNyårsa f ton
18.00  Nyårsbön vid Rådhuset
Fackeltåg från Betania 17.45


